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Частина 4, додаток 1

«Елементи теорії ймовірностей та математичної статистики»

ТЕМАТИЧНИЙ ТЕСТ
Завдання із видання:

Бурда, М. І. Збірник завдань для державної підсумкової атестації з математики, 11 клас / М. І. Бурда, О. Я. Біляніна, О. П. Вашуленко та ін. — Х. : Гімназія, 2010.
Числові послідовності. Арифметична і геометрична прогресії. 
Елементи комбінаторики, початки теорії ймовірностей, елементи статистики
Частина 1

Завдання 1–25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна правильна. Вкажіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

1. Вкажіть трійку чисел, які утворюють арифметичну прогресію.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3; 6; 12
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	0; -1; 1
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2. Знайти перший член арифметичної прогресії, у якої різниця рівна 4, а сума перших семи членів дорівнює 105.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	4
	6
	8
	27


3. Знайти суму всіх двозначних натуральних чисел.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4950
	4900
	4905
	4955
	4960


4. Розв’язати рівняння 
[image: image4.wmf].
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	25
	35
	45
	50
	55



5. Обчислити суму 7,5 + 9,8 + 12,1 + … + 53,5.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	640
	640,5
	642,5
	644
	645


6. При яких 
[image: image5.wmf]x

 послідовність 
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 є арифметичною прогресією?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	4
	3
	2
	1


7. Знайти
[image: image7.wmf]x

, при якому послідовність
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 є геометричною прогресією.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	2
	3
	4


8.Обчислити 
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9. Розв’язати рівняння 
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10. Знайти суму 
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11. Перетворити періодичний дріб у звичайний 0,58 (3).

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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12. Скільки різних прямих можна провести через 9 точок, з яких жодні три не лежать на одній прямій?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	18
	84
	504
	72
	36


13. Скільки існує способів вибору старости та заступника в класі з 28 учнів?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	378
	756
	812
	189
	56


14. Із цифр 1, 2, 3, 4, 5 складено всі можливі п’ятизначні числа без повторень. Скільки серед цих чисел таких, що не починаються цифрою 3?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	120
	96
	24
	116
	118


15. Число перестановок з 
[image: image31.wmf]n

 букв відноситься до числа перестановок з
[image: image32.wmf]2
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, букв, як 0,1 : 3. Знайти 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3
	4
	8
	10
	12


16. Скількома способами можна вибрати 2 олівці і 3 ручки із 5 різних олівців і 5 різних ручок?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90
	98
	100
	110
	120


17. Шість студентів необхідно розділити за трьома різними групами. Скількома способами це можна зробити?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	329
	429
	529
	629
	729


18. Із скриньки, що містить 10 білих і 12 чорних кульок, вийняли всі кульки, а одну залишили. Знайти ймовірність того, що залишена кулька буде чорною.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image34.png]21
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19. Два верстати працюють незалежно один від одного. Ймовірність того, що перший верстат працюватиме зміну без налагодження дорівнює 0,85, а другий – 0,9. Яка ймовірність того, що обидва верстати працюватимуть зміну без налагодження?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,015
	0,9
	0,85
	0,76
	0,765


20. З 20 квитків, занумерованих числами від 1 до 20 навмання вибирають один. Яка ймовірність того, що номер квитка не ділиться ні на 5, ні на 2?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image39.png]20
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21. Стрілець робить постріл в мішень, яка розділена на дві області. Ймовірність влучення в першу область – 0,45, у другу – 0,35. Знайти ймовірність того, що стрілець за одного пострілу влучає в першу або другу область?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,8
	0,1575
	0,2925
	0,9
	0,7


22. У книжці 150 сторінок. Яка ймовірність того, що навмання відкрита сторінка матиме порядковий номер, який закінчується цифрою 9?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image44.png]15
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23. Дано вибірку жирності молока (у %): 3,6; 2,8; 3,4; 3,8; 3,9; 4,0; 3,7. Знайти середнє значення вибірки.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3,6
	28,8
	4,1
	3,15
	3,5


24. Знайти модуль варіаційного ряду даних про результати змагань: 11,3; 11,3; 11,3; 15,8; 15,9; 16,2.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	11,3
	13,55
	13,63
	15,8
	15,9


25. Знайти 
[image: image49.wmf]B
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якщо
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 EMBED Equation.3 [image: image53.wmf][
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[0; 5]
	[0; 6)
	(1; 5]
	[5; 6)
	(1; 6)


Частина 2

Розв’яжіть завдання 26–33. Запишіть відповідь цілим числом або десятковим дробом.

26. За виготовлення і встановлення найнижчого залізобетонного кільця колодязя заплатили 26 грн., а за кожне наступне – на 2 грн. менше, ніж за попереднє. Крім того, після закінчення роботи заплатили ще 40 грн. Середня вартість виготовлення і встановлення одного кільця виявилась 
[image: image54.wmf]9
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грн. Скільки кілець встановили?
Відповідь: 


27. Знайти суму перших 20 членів арифметичної прогресії, якщо 
[image: image55.wmf]20
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Відповідь: 


28. В арифметичній прогресії 
[image: image56.wmf])
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. Знайти різницю.

Відповідь: 


29. Сума першого і третього членів геометричної прогресії 15, а сума другого і четвертого – 30. Знайти суму перших десяти членів.

Відповідь: 


30. Числа, що виражають довжину, ширину і висоту прямокутного паралелепіпеда, утворюють геометричну прогресію. Об’єм паралелепіпеда 216 см3, а діагональ 
[image: image58.wmf]364

-

 м. Знайти найбільший з його вимірів.

Відповідь: 


31. Між чотирма гравцями в доміно розподілили 28 кісточок. Скількома способами (N) можна це зробити? У відповідь записати N: 109 і округлити до одиниць.

Відповідь: 


32. Яка ймовірність виграти в шашки у рівного за підготовкою гравця 4 партії із семи?

Відповідь: 


33. У скриньці є 6 куль, з яких три – білі. Навмання взято 2 кулі. Яка ймовірність того, що обидві кулі білі?

Відповідь: 


Частина 3

Розв’язання завдань 34–36 повинно мати обґрунтування. Запишіть послідовні логічні дії та пояснення. Проілюструйте розв’язання завдань, якщо потрібно схемами, графіками, таблицями.

34. Імовірність своєчасної сплати податків для підприємства 
[image: image59.wmf]A

 дорівнює 
[image: image60.wmf]a

 , для підприємства 
[image: image61.wmf]B

дорівнює 
[image: image62.wmf]b

 , а для підприємства 
[image: image63.wmf]C

дорівнює 
[image: image64.wmf]c

. Відомо, що лише два підприємства своєчасно сплатили податки. З’ясуйте:

а) що є більш імовірним: підприємство С сплатило вчасно податки, чи підприємство С не сплатило вчасно податки, якщо 
[image: image65.wmf];
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б) для якого значення 
[image: image66.wmf]c

 при 
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 імовірності своєчасної сплати та несвоєчасної сплати податків підприємством С будуть однакові?

35. Знайти суму розв’язків рівняння 
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36. Розв’язати рівняння 
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ЗАВДАННЯ ЗНО
Зовнішнє незалежне оцінювання 2009 р.

Завдання 1.
У туриста є 10 однакових за розмірами консервних банок, серед яких 4 банки – з тушкованим м’ясом, 6 банок – з рибою. Під час зливи етикетки відклеїлися. Турист навмання взяв одну банку. Яка ймовірність того, що вона буде з рибою?
А) 
[image: image71.wmf]3

2

;
Б) 
[image: image72.wmf]10

1

;
В) 
[image: image73.wmf]5

2

;
Г) 
[image: image74.wmf]6

1

;
Д) 
[image: image75.wmf]5

3

.
Завдання 2.
До складу української Прем’єр-ліги з футболу входять 16 команд. Упродовж сезону кожні 2 команди грають між собою 2 матчі. Скільки всього матчів буде зіграно за сезон?

А) 256;

Б) 240;

В) 200;

Г) 128;

Д) 120.
Зовнішнє незалежне оцінювання 2010 р.

Завдання 3.
Лучник здійснив 11 пострілів по мішені і набрав відповідно 6; 5; 7; 9; 6; 9; 10; 8; 7; 9; 10 очок. Знайти моду цього ряду.

А) 5;

Б) 7;

В) 8;

Г) 9;

Д) 10.
Зовнішнє незалежне оцінювання 2012 р.

Завдання 4.
Скільки всього різних двоцифрових чисел можна утворити з цифр 1; 5; 6; 7; 8 так, щоб у кожному числі всі цифри не повторювалися?
Зовнішнє незалежне оцінювання 2014 р.

Завдання 5.
З усіх натуральних чисел, більших за 9 і менших за 20, навмання вибирають одне число. Установіть відповідність між подією (1–4) та ймовірністю її появи (А–Д)

Подія                                                                                              Імовірність події

1. вибране число буде простим;                                                  А. 0;

2. вибране число буде двоцифровим;                                         Б. 0,2;

3. вибране число буде дільником числа 5;                                 В. 0,3;

4. сума цифр вибраного числа буде ділитися на 3.                   Г. 0,4;

                                                      Д. 1.

ВІДПОВІДІ НА ЗАВДАННЯ ЗНО

	Номер завдання
	Відповідь

	Завдання 1
	Д

	Завдання 2
	Б

	Завдання 3
	Г

	Завдання 4
	20

	Завдання 5
	1 – Г, 2 – Д, 3 – А, 4 – В


ЗАВДАННЯ ДПА
Державна підсумкова атестація з математики 2010 р.
Завдання 1.
Скільки чотирицифрових чисел з різними цифрами можна записати, використовуючи цифри 0; 1; 2; 3?
А) 24;

Б) 18;

В) 20;
Г) 16.
Завдання 2.
Яка ймовірність того, що навмання вибране двоцифрове число ділиться націло на 16?

А) 
[image: image76.wmf]15

1

;

Б) 
[image: image77.wmf]18

1

;

В) 
[image: image78.wmf]45

8

;

Г) 
[image: image79.wmf]99

5

.

Завдання 3.
Скількома способами можна розставити на полиці 5 різних книжок?

А) 60;

Б) 120;

В) 25;

Г) 240.

Завдання 4.
У футбольній команді, яка складається з 11 гравців, потрібно вибрати капітана та його заступника. Скількома способами це можна зробити?

А) 22;

Б) 220;

В) 55;

Г) 110.
ВІДПОВІДІ НА ЗАВДАННЯ ДПА
	Номер завдання
	Відповідь

	Завдання 1
	Б

	Завдання 2
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